

## 7. USKRSNA NEDJELJA 28.5.2017.

### IZMEĐU OBEĆANJA I ISPUNJENJA

Nakon blagdana Uzašašća ušli smo u duhovsko ozračje kojim Gospodin želi obnoviti svijest o jedinstvu svoje Crkve. Kao kršćani za tjedan dana proslavit ćemo blagdan Duhova koji je kruna božanskog djelovanja i darivanja, te se zato trebamo pripremiti. Nema bolje pripreme nego da mu se otvorimo i da ga zamolimo da nas učini vjerodostojnim svjedocima Evanđelja na čiju riječ ljudi vjeruju. Jer netko treba pokrenuti ovaj svijet iz tromosti, zapaliti ga vatrom ljubavi, a tko će to biti ako nećemo mi kršćani?!

Na razini ljudskoga mnogo toga se ruši i nestaje i opasno je vezati se uz to kao da je vječno, kao da je Bog. U međuvremenu između početka i kraja nema mjesta opijenosti, varci, misliti da je čovjek gospodar svega. On je pravi gospodar i ispravno upravlja povijesnim dobrima ukoliko priznaje istinskog Gospodara početka i kraja, a to je Bog u Ocu, Sinu i Duhu Svetomu. Otvoreno nebo, koje nam je ponuđeno, najbolja je pobuda za dobar život i najjača nada.

Isus nas uči da je najvažnije upoznati Oca i njemu sve darovati. Molitve su nam pune riječi. Željeli bismo Boga dokazati i pokazati svima. Uvjeriti ih kako on postoji. U tome ima sebičnosti i arogancije, tu se krije neka potreba za vlastitim isticanjem. Prava pobjeda i proslava nije u porazu protivnika, nego u pobjedi Istine. Ne treba Isusa braniti oružjem i sredstvima ovoga svijeta. On sam je pobijedio svijet.

Isus moli za svoje učenike prije svoje muke. Misli na Petra koji bi ga branio mačem. Misli na ostale učenike koji će se razočarati njegovim mirom i predanjem. Moli za nas kada mislimo na svoju slavu i proslavu. Tako smo brzi na riječima. Poput Petra, lako obećavamo da ćemo biti vjerni, a kada treba pokazati svoju vjeru brzo zaboravimo dana obećanja. Pobjegnemo u svoj svijet i Gospodina ostavimo samoga. Zašto je tako? Možda zato jer nismo naučili da se njegovo kraljevstvo ne širi mudrošću i spretnošću ljudskom nego Silom odozgo, Duhom Božjim.

Velikodušno posvećenje može postati stil našega života i djelovanja, ako stvorimo prostor za Boga. Isus je bio bičevan i izrugivan, ali nije prijetio nego je molio. Pavao kaže da se kršćanin ne treba stidjeti ako trpi zato što je kršćanin. Crkva Kristova po svojim članovima, svaki je dan izložena kritikama i napadima. Ako su oni opravdani, nije dobro i treba se obraćati. Ako su neopravdani, ništa zato. Slavi Boga!

Što je s mojom vjerom? Je li mi vjera nešto više od onoga što nevjernici nemaju? Jesam li svjestan da mi moja nevjera može pomoći da budem skromniji i ponizniji? Bojim li se u nevjerničkom društvu iznijeti svoje mišljenje i svoje stavove? Ima trenutaka kad se dođe do kraja i treba zauzeti stav i svjedočiti. To Isus čini i moli da njegovi učenici budu hrabri u takvim prilikama. Govori o svijetu koji ima svoja pravila, svoju bučnu slavu i proslavu. Božja slava se očituje u proslavi trajnih vrijednosti. Za njih nam želi otvoriti oči. To su vrijednosti istine, dobrote i strpljivosti. One vode u vječni život. Kršćanstvo nije neka ideja ili iluzija, nego stvaran, konkretan život koji se očituje preko vidljivoga svijeta. Isus je uzašao na nebo, ali ga i dalje možemo vidjeti i upoznati u svakom čovjeku.

Otvorimo svoja srca Kristu Gospodinu da se plodovi njegove molitve mogu očitovati na nama što iščekujemo snagu Duha kojom postajemo svjedoci božanske ljubavi i slave u svijetu. Budimo istinski jedno s Kristom, naviještajmo Evanđelje snagom koju nam on daje, budimo dionici i djelatelji njegove slave u svijetu, da bismo je jednom mogli baštiniti i u vječnosti.

*fra Martin Jaković*

## 7. USKRSNA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 1, 12-14

*Bijahu jednodušno postojani u molitvi.*

Pošto je Isus uzet na nebo, vratiše se apostoli u Jeruzalem s brda zvanoga Maslinsko, koje je blizu Jeruzalema, udaljeno jedan subotni hod. I pošto uđu u grad, uspnu se u gornju sobu gdje su boravili: Petar i Ivan i Jakov i Andrija, Filip i Toma, Bartolomej i Matej, Jakov Alfejev i Šimun Revnitelj i Juda Jakovljevi - svi oni bijahu jednodušno postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 27)**

**Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja  
u zemlji živih.**

\*\*\*\*\*

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:

koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:

pred kime da strepim?

\*\*\*\*\*

Za jedno molim Gospodina,

samo to ja tražim:

da živim u domu Gospodnjem

sve dane života svoga,

da uživam milinu Gospodnju

i dom njegov gledam.

\*\*\*\*\*

Slušaj, Gospodine, glas moga vapaja,

milostiv mi budi, usliši me!

Moje mi srce govori:

“Traži lice njegovo!”

### 2. ČITANJE: 1 Pt 4, 13-16

*Pogrđuju li vas zbog imena Kristova, blago vama!*

Ljubljeni:

Radujte se kao zajedničari Kristovih patnja da i o objavljenju njegove slave možete radosno klicati. Pogrđuju li vas zbog imena Kristova, blago vama, jer Duh slave, Duh Božji u vama počiva. Tek neka nitko od vas ne trpi kao ubojica, ili kradljivac, ili zločinac, ili makar i kao nametljivac; ako li kao kršćanin, neka se ne stidi, nego slavi Boga zbog tog imena.

### **EVANĐELJE: Iv 17, 1-11a**

*Oče, proslavi Sina svoga!*

U ono vrijeme:

Isus podiže oči k nebu i progovori: "Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao - Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo.

Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi."

## **MOLITVA VJERNIKA**

Potaknuti riječju i primjerom Gospodina našega Isusa Krista, obratimo se molitvom nebeskome Ocu proseći dar Duha Svetoga. Molimo zajedno:

### **Dobri Oče, usliši nas!**

1. Za tvoju Crkvu: da vjerno čuva riječ koju je primila od svoga Učitelja, molimo te.
2. Za sve kršćane: da budu jednodušni i postojani u molitvi za jedinstvo, molimo te.
3. Za djelatnike u kulturi i sredstvima društvenoga priopćavanja: da uvijek brane, štite i promiču mir i pravdu, molimo te.
4. Za sve koji trpe: da im po našem zalaganju ti pokažeš svoju ljubav i nježnost, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu: da nam svaki euharistijski susret uistinu bude slavlje ljubavi i zajedništva, molimo te.
6. Za pokojnu braću i sestre: da ih po Kristovu otkupljenju primiš u svoje kraljevstvo, molimo te.

Primi, Sveti Oče, naše molitve kao što si primio molitvu i žrtvu svoga Sina te nas po njegovim zaslugama uvedi u zajedništvo trojstvene ljubavi, gdje ti živiš i vladaš, Bog, po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Luka Buratović  
(29.5.17.) 7.00: Drago Draškić po nakani  
19.00: + Zdenko, Ivan i Barica Sambolek

Utorak: 7.00: + Vinko Korać  
(30.5.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (31.5.17.)	7.00: + Andreja Črček 7.00: + Marija Pradotović i Marija Razović 19.00: + Josipa i Andrija Blagus
Četvrtak: (1.6.17.)	7.00: Po nakani Ružice 7.00: Po nakani 19.00: + Tomislav Špiček
Petak: (2.6.17.)	7.00: + Mate Mišić 19.00: Kumulativne
Subota: (3.6.17.)	7.00: + Iz obitelji Jurčić i Živičnjak 19.00: + Franjo, Josip i Margareta Vučenik
Nedjelja: (4.6.17.)	7.30: + Tadija i Ruže Draškić 9.00: Za obitelj Hrga 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Babić, Janković i Maslač 19.00: + Zorica Vuksan

---

### *Obavijesti:*

#### **Svibanjske pobožnosti**

U tijeku su svibanjske pobožnosti u našoj župi. U 18.15 sati je molitva svete krunice i litanije na čast Blažene Djevice Marije. Slijedi sveta misa s prigodnom homilijom. Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje u pobožnostima. **Vjeroučenike osnovne škole pozivamo na molitvu krunice srijedom, četvrtkom i petkom.**

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je dvanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će dr. Tonči Matulić, profesor na KBF-u u Zagrebu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

#### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

#### **Prvi petak**

Sljedeći petak je prvi u mjesecu, pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

#### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

### Devetnica pred Antunovo

U nedjelju je svetkovina Duhova. Ujedno je i prvi dan devetnice pred blagdan sv. Antuna Padovanskoga. Pobožnost sv. Antunu počinje u 18.30 sati. U 19.00 sati je sveta misa s prigodnom propovijedi.

### Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

### Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

---

## **Dani samostana Svetoga Duha**

Od 3. do 5. lipnja obilježavamo Dane našeg Svetoduškog samostana. U subotu, 3. lipnja 2017., u 21 sat organiziramo „Duhovsko bdijenje“.

U nedjelju, 4. lipnja na Svetkovinu Duhova prijedodne provodimo u duhovnom raspoloženju na svetim misama.

### **SVETODUŠKO POPODNE:**

Roštilj. Od 13 do 18 sati organiziramo roštilj i band uz pivo pivnica Medvedgrad i naše samostansko vino. Pozivamo vas da nedjeljni ručak provedete uz našu crkvu. Hrana i piće će biti po povoljnim cijenama.

Obilazak samostana. U 14.30, 16 i 17.30 sati posjetite uz jednog fratra unutrašnjost našeg samostana i vrta i upoznajte se sa zanimljivom samostanskom prošlošću i našim životom.

Radionice i igraonica za djecu. Na platou ispred kapelice Svetog Duha naši mladi animatori imat će radionice za djecu uz prigodni program.

U slučaju kiše program se odgađa.

---

## **Hodočašće u Karlovac**

U subotu **10. lipnja** organiziramo hodočašće u Karlovac, u nacionalno svetište sv. Josipa. U povratku ćemo posjetiti Novigrad na Dobri. Hodočašće organiziramo za **prvopričesnike**, njihove roditelje i sve ostale vjernike. Polazak je u 7.30 ispred naše crkve. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Molimo roditelje prvopričesnika koji žele ići u Karlovac da se do kraja tjedna jave u župni ured kako bismo svima mogli osigurati mjesta u busu.

---

## **KRIZMANICI**

Podjela slika i uspomena za krizmanike bit će u srijedu **31. svibnja** u sljedećim terminima:

- 9.00: Osnovna škola Medvedgrad
- 15.00: Osnovna škola Pavleka Miškine
- 15.45: Osnovna škola Ivana Cankara

## **Proslava svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata**

Ovogodišnja proslava svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice Grada Zagreba, održat će se u srijedu 31. svibnja 2017. godine. Proslava će započeti svečanom euharistijom u zagrebačkoj prvostolnici u 19.00 sati koju će predvoditi kardinal Blase Joseph Cupich, nadbiskup Chicaga (SAD) u zajedništvu s kardinalom Josipom Bozanićem, nazočnim biskupima, svećenicima i vjernicima grada Zagreba.

Nakon mise uslijedit će hodočasnička procesija sa svijećama od katedrale, Bakačevom ulicom, Trgom bana Josipa Jelačića te Ilicom, Mesničkom, Trgom sv. Marka do Kamenitih vrata, gdje će svečanost završiti molitvom i blagoslovom.

---

## **Festival kršćanskog kazališta**

Od 2. do 4. te od 8. do 11. lipnja u sklopu "Antunovih dana" na Svetom Duhu, Hrvatska Provincija svetog Jeronima franjevac konventualaca organizira treći po redu Festival kršćanskog kazališta.

Festival će ugostiti osamnaest predstava u sedam dana sa više od sto izvođača na tri lokacije: dvorana sv. Franje, Gradski Dom Histron i Centar za kulturu Trešnjevka. Ulaz na sve predstave je slobodan uz dobrovoljni prilog, a više informacija pronađite na letku i na plakatima na izlazu iz crkve kao i na internet stranici Festivala: [festkk.hr](http://festkk.hr).

---

## **Edukacijska radionica o udomiteljstvu**

### **Odrastanje u obiteljskom okruženju važno je za svako dijete.**

Nažalost, mnoga djeca nemaju tu sreću, pa toplinu doma biološke obitelji moraju zamijeniti udomiteljskom obitelji. Biti udomitelj predivan je poziv koji Vam pruža mogućnost činjenja velikog djela - na trenutak, a možda i duže postajete nit vodilja u bolji život za jedno posebno dijete.

Želite li znati što je to udomiteljstvo ili pak dobiti odgovore na pitanje je li to za Vas, dođite na motivacijsku radionicu:

**"UDOMITELJSTVO JE LI TO ZA MENE"** u organizaciji Centra za edukaciju i savjetovanje Sunce.

**Motivacijska radionica će se održati 2. lipnja 2017. u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani Antonio**

### **Na radionici ćete saznati:**

- Što je to udomiteljstvo i kako postati udomitelj?
- Osvijestiti svoje osjećaje vezene uz poziv prema udomiteljstvu.
- Kako napraviti mali korak k pozitivnoj promjeni u vašem životu.

Ulaz je besplatan.  
Veselimo se Vašem dolasku

Trogodišnji program: "*Sigurnost obiteljskog doma za svako dijete – Aktivnosti i servisi za promicanje udomiteljstva i pružanje podrške udomiteljskim obiteljima*" financiran je od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

---

**KRŠTENJA:**

**21. svibnja 2017.**

**Pavao KEKEZ**

sin Marija i Ivane r. Pulić

**VJENČANJE:**

**20. svibnja 2017.**

Domagoj JAVOROVIĆ i Maja ŠIMUNOVIĆ

---